
Франко Фратини: Вучић није платио награду „Златни лав“, ово је друга додела, забуна је да награда постоји 70 година
уторак, 04 децембар 2018 09:39

 Бивши шеф италијанске дипломатије Франко Фратини и саветник АлександраВучића у
време његовог „премијерства“ реаговао је преко званично непостојеће агенције Танјуг на
писање листа „Данас“ да је венецијанска награда за мир „Златни лав“, чији је Вучић
овогодишњи добитник, једна од оних за коју „зли језици“ кажу да организатори понуде
одређену своту новца, коју онда потенцијални добитници онда могу да прихвате или
одбију.

  Он је писање Данаса сврстао у лажне вести, то јест оне „које се праве за новац, како
би се дискредитовали политички противници“. Али по изјави фратинија „никакве лажне
вести, међутим, не могу да дискредитују улогу председника Вучића, ни улогу историјске
награде Златни лав из Венеције, која је установљена пре више година“. Он је озбиљност
награде објаснио и чињеницом да је награду у име Вучића преузео амбасадор Србије у
Риму Горан Алексић у просторијама које припадају италијанској војсци, која се, веома
пажљиво односи према томе ко и шта организује, „тако да се не може ни замислити да
неко као што је председник земље да новац како би добио овакву врсту награде“.
Фратини је рекао и да је предлог дат „како би се признала улога председника Вучића у
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помирењу и стабилизацији целог Балкана. Тако да нема никакве везе са свим лажним
вестима које су се појавиле“.   

Он је рекао да је тачно да је реч о тек другој додели „Златног лава“ за мир и да је забуна
да награда за мир постоји 70 година. „Ово је званичан бренд, званичан симбол, јер су
организатори исти као организатори који годинама организују историјску и добро
познату венецијанску награду. То је друга додела, јер смо, поред доделе награда за
филм и уметности, пре две године одлучили да додамо награду која има племенити циљ
– мир и помирење“, рекао је Фратини за Танјуг.

  

Иначе, Франко Фратини је у овом случају наступа као део тима за доделчу ових
признања, и посебно је највљен као учесник у свечаности њене доделе.

  

(Данас)
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